

В Сочи привлечён к ответственности злостный неплательщик алиментов



Сочи
Россия

Бдительный сочинец сообщил в ГИБДД, что водитель Audi в Хостинском районе нарушает правило дорожного движения, на большой скорости едет по обочине дороги. При помощи программного обеспечения «Горизонт», было установлено передвижение автомобиля, выставлен наряд по его маршруту движения. После обнаружения в транспортном потоке, иномарку остановили, и на водителя из Лабинска, который в Сочи находился на заработках, было составлено два административных материала: за управление не пристегнутым ремнем безопасности и осуществление движения по обочине, сообщили в отделение по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД УВД по городу Сочи. Было также установлено, что у гражданина имеется задолженность за неуплату алиментов в сумме более 200 тысяч рублей. Судебными приставами города Лабинска был составлен акт ареста автомобиля Audi и передан в Сочи. В результате сочинскими судебными приставам машина изъята с целью реализации и погашения задолженности.- На сегодняшний день за уклонение от уплаты алиментов действующее законодательство предусматривает временное ограничение на

пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством. В случае управления транспортным средством лицом, в отношении которого судебными приставами вынесено постановление о временном ограничении пользования машиной, предусмотрена ответственность ст.17.17 КоАП РФ. Наказание в виде обязательных работ на срок до 50 часов или лишение права управления до 1 года, - сказал А.Нестеренко, начальник отделения административного законодательства ОГИБДД УВД по городу Сочи.

[Сообщение Другу](#)